Visietekst OLVI – Pius X in Zele 
In onze school hechten we enorm veel belang aan de integrale ontwikkeling van onze leerlingen, waarbij relationele en seksuele vorming (RSV) een centrale rol inneemt. Bij het opstellen van onze visie op RSV hebben we actief samengewerkt met zowel de ouderraad als de leerlingenraad, waarbij we ons hebben laten inspireren door het Vlaams expertisecentrum voor seksuele gezondheid, Sensoa, en de brede definitie van seksuele gezondheid van de Wereldgezondheidsorganisatie:
“Seksuele gezondheid is een staat van fysiek, mentaal en sociaal welbevinden in relatie tot seksualiteit, het is meer dan de afwezigheid van ziekte, disfunctie of zwakte. Het vereist een positieve en respectvolle aanpak van seksualiteit en seksuele relaties, alsook de mogelijkheid om leuke en veilige seksuele ervaringen te hebben, vrij van dwang, discriminatie en geweld. Om seksuele gezondheid te bereiken en te behouden moeten de seksuele rechten van alle personen worden gerespecteerd, beschermd en vervuld.”
Ons doel is niet alleen preventie. Als school streven we ernaar proactief accurate en relevante informatie te verstrekken, niet alleen over de biologische aspecten van seksualiteit, maar ook over thema's zoals genderidentiteit, seksuele oriëntatie, relaties, respect, toestemming en grenzen. We geloven dat het aanreiken van deze kennis jongeren in staat stelt bewuste keuzes te maken die in lijn zijn met hun eigen waarden, behoeften en grenzen.
Onze school streeft er naar een veilige omgeving te zijn waarin jongeren kunnen experimenteren met het vormgeven van hun mening en waarin ze kunnen leren hoe ze op een respectvolle en constructieve manier met elkaar kunnen omgaan. We geloven dat dit essentieel is voor het ontwikkelen van sociale en emotionele vaardigheden die nodig zijn voor duurzaam samenleven in een diverse samenleving.
Om ervoor te zorgen dat RSV op een effectieve manier wordt aangeboden, kiezen we voor een graduele opbouw van het curriculum, waarin onderwerpen op een ontwikkelingsgerichte manier worden behandeld en waarin voldoende herhaling en verdieping plaatsvindt. Deze specifieke leerdoelen kunnen teruggevonden worden in onze leerlijn rond RSV.
Op deze manier willen we ervoor zorgen dat onze leerlingen de nodige kennis, attitudes en vaardigheden verwerven die nodig zijn om hun eigen ontwikkeling te begrijpen en te versterken, om zichzelf en anderen te respecteren, te beschermen en gezonde relaties aan te gaan, zowel nu als in de toekomst.
Leerlingen die behoefte hebben aan ondersteuning kunnen altijd terecht bij onze leerlingenbegeleiders, die nauw samenwerken met de medewerkers van het Centrum voor Leerlingenbegeleiding (CLB).
